
N i e d e r s c h r i f t

über die 1. Sitzung des Ortsbeirates Wattweiler am Dienstag, dem 02.07.2024, 17:00 Uhr, im
Gemeindehaus, Bliestalstraße 28

_________________________________________________________________________

Anwesend:

Ortsvorsteher/in

Ortsbeiratsmitglieder

Protokollführung

Abwesend:

Ortsbeiratsmitglieder

17.07.2024

Thomas Körner

Udo Brünisholz
Philipp Dalheimer
Sven Feß
Kirsten Gattinger-Nagel
Gabriele Heilmann
Niklas Körner
Reinhard Kunze
Hartmut Leiner
Aribert Miesel
Klaus Ziegenbein

Anke Huble

Nico Heilmann
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T a g e s o r d n u n g
1 Verpflichtung der Ortsbeiratsmitglieder

2 Ernennung des Ortsvorstehers

3 Wahl der stellvertretenden Ortsvorsteherin / des stellvertretenden Ortsvorstehers

4 Ernennung, Vereidigung und Amtseinführung der stellvertretenden Ortsvorsteherin /
des stellvertretenden Ortsvorstehers
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Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung um 17:00 Uhr.
Er stellt die Beschlussfähigkeit sowie die form- und fristgerechte Einladung der Mitglieder
fest.

Es bestehen keine Fragen oder Änderungswünsche zur Tagesordnung.
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Ortsvorsteher Körner begrüßt die neu gewählten Ortsbeiratsmitglieder und verliest die
gesetzlichen Bestimmungen der rheinland-pfälzischen Gemeindeordnung (GemO):

§ 20 (Schweigepflicht)
§ 21 (Treuepflicht)
§ 22 (Sonderinteresse)

Das Informationsblatt wird an alle anwesenden Ortsbeiratsmitglieder ausgehändigt.

Anschließend verpflichtet er die Ortsbeiratsmitglieder per Handschlag auf die gewissenhafte
Erfüllung ihrer Pflichten.

Punkt 1:
(öffentlich)

Verpflichtung der Ortsbeiratsmitglieder
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Oberbürgermeister Dr. Wosnitza ernennt Herrn Thomas Körner zum Ortsvorsteher des
Ortsbezirks Wattweiler unter Berufung in das Beamtenverhältnis als Ehrenbeamter für die
Dauer der Wahlzeit des am 09.06.2024 gewählten Ortsbeirates des Ortsbezirks Wattweiler.
Er verliest den Text der Urkunde und händigt diese an Herrn Thomas Körner aus.

Eine Vereidigung von Ortsvorsteher Körner ist nicht erforderlich, da er bereits Ortsvorsteher
war.

Verteiler:
Amt 10
Amt 11

Punkt 2:
(öffentlich)

Ernennung des Ortsvorstehers
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Ortsvorsteher Körner gibt an die Abstimmung findet in geheimer Wahl statt. Die Auszählung
der Stimmzettel erfolgt durch den Vorsitzenden und zwei Ortsbeiratsmitglieder. Hierfür
erklären sich die Ortsbeiratsmitglieder Aribert Miesel und Sven Feß bereit.

Ortsvorsteher Körner bittet um entsprechende Kandidatenvorschläge.

Ortsbeiratsmitglied Brünisholz schlägt Herrn Klaus Ziegenbein vor.

Es gibt keine weiteren Vorschläge.

In der anschließenden geheimen Wahl entfallen 10 Stimmen auf Herrn Klaus Ziegenbein.
Somit ist Ortsbeiratsmitglied Ziegenbein zum stellvertretenden Ortsvorsteher des Ortsbezirks
Wattweiler gewählt.
Herr Ziegenbein nimmt die Wahl an.

An der Wahl nahmen 10 Ortsbeiratsmitglieder teil.

Verteiler:
Amt 10
Amt 11

Punkt 3:
(öffentlich)

Wahl der stellvertretenden Ortsvorsteherin / des stellvertretenden
Ortsvorstehers
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Oberbürgermeister Dr. Wosnitza beglückwünscht Herrn Klaus Ziegenbein zur Wahl zum
stellvertretenden Ortsvorsteher des Ortsbezirks Wattweiler.

Er ernennt Herrn Klaus Ziegenbein zum stellvertretenden Ortsvorsteher des Ortsbezirks
Wattweiler unter Berufung in das Beamtenverhältnis als Ehrenbeamter für die Dauer der
Wahlzeit des am 09.06.2024 gewählten Ortsbeirates des Ortsbezirks Wattweiler, wobei er den
Text der Ernennungsurkunde verliest und diese an Herrn Ziegenbein aushändigt.

Es folgt die Vereidigung von Herrn Klaus Ziegenbein durch Oberbürgermeister Dr. Wosnitza.

Abschließend beglückwünscht Oberbürgermeister Dr. Wosnitza auch die
Ortsbeiratsmitglieder zu Ihrer Wahl und wünscht Ihnen viel Erfolg bei Ihrer ehrenamtlichen
Tätigkeit.

Ortsvorsteher Körner betont noch einmal seine Freude an der bereits sehr langen
Zusammenarbeit mit Herrn Ziegenbein. Er schätze ihn als sachlichen und kompetenten
Kollegen mit einem Wissen und Erfahrung von unschätzbarem Wert.

Verteiler:
Amt 10
Amt 11

Punkt 4:
(öffentlich)

Ernennung, Vereidigung und Amtseinführung der
stellvertretenden Ortsvorsteherin / des stellvertretenden
Ortsvorstehers
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Ortsvorsteher Körner gibt an, dass es zeitnah wieder eine Ortsbeiratssitzung geben werde.
Der Termin ist – aufgrund der anstehenden Sommerferien – noch abzustimmen.

Der Vorsitzende bedankt sich bei den Anwesenden für die Mitarbeit und schließt die Sitzung
um 17:31 Uhr.

Der Vorsitzende Die Schriftführer

_________________________
Thomas Körner

___________________________

___________________________
Anke Huble


